Correction. In the article "Studies on the mechanism of oxidative phosphorylation: Effects of specific F_0 modifiers on ligand-induced conformation changes of F_1 " by Akemi Matsuno-Yagi, Takao Yagi, and Youssef Hatefi, which appeared in number 22, November 1985, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (82, 7550–7554), the following error should be noted. In the fourth line from the bottom of the left-hand column of page 7550, the designation $V_{\rm max}^{\rm app}$ should be ν (the measured rate of ATP synthesis).

Correction. On p. v in the Table of Contents, which appeared in number 23, December 1985, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (82), the following correction should be noted. The seventh title listed should read "Sequence and mapping analyses of the herpes simplex virus DNA polymerase gene predict a C-terminal substrate binding domain."